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Od:

Komu:

Kopie:

Predmet: RE: Objednavka 2189000242 odeslana uZivatelem IBOKO z databaze LF1
Datum: 25. kvetna 2018 8:43:00

Dobry den,

Potvrzujeme prijeti Vasi objedndvky 2189000242.
Dekuji

S pozdravem

SpofaDental a.s.
T: +] M: + e-mail:

From: [mailto]

Sent: Thursday, May 24, 2018 3:56 PM

To: >

Cc:

Subject: Objednavka 2189000242 odeslana uzivatelem IBOKO z databaze LF1

Uloha - 303 Odeslano z db LF1 uzivatelem IBOKO

Dobry den, ,
v priloze Vam posilam vySe uvedenou objednavku. i
Prosim o potvrzeni, abych objednavku mohla zverejnit v registru smluv MV

Del.<uji a preji hezky den.

UK 1.LF

Odesilatel vam zasila tiskovou sestavu iFIS* 93021/30335 Objednavka -
zavazna, kterou najdete v priloze tohoto mailu.

Zprava byla odeslana 24.05.2018 15:49:00

Please be advised that this email may contain confidential information. If you are not the
intended recipient, please notify us by email by replying to the sender and delete this
message. The sender disclaims that the content of this email constitutes an offer to enter
into, or the acceptance of, any agreement; provided that the foregoing does not invalidate
the binding effect of any digital or other electronic reproduction of a manual signature that
is included in any attachment.
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